

В Красноярском крае вводятся дополнительные меры по борьбе с распространением коронавирусной инфекции

27 марта 2020 года в адрес губернатора Александра Усса поступило обращение руководителя управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю Дмитрия Горяева о необходимости ввода дополнительных мер по борьбе с распространением коронавирусной инфекции.

Рекомендовано временно приостановить работу большого перечня предприятий и организаций. Члены краевой комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в ходе специального совещания рассмотрели данное обращение и рекомендовали губернатору ввести данные ограничительные меры.

С учётом складывающейся эпидемиологической обстановки и угрозы её ухудшения губернатор Красноярского края Александр Усс подписал [специальный указ](#) (.pdf).

27 марта 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23015>